Разработка 
внеклассного мероприятия 
по английскому языку в 6 классе
Туляева Наталья Маратовна, 

учитель иностранного языка 

МБОУ Павловская ООШ
Участники: 2 команды

Жюри.

Цель: активизация употребления лексики по изученным темам, повышение мотивации к изучению английского языка, обучение работе в команде.

Задачи: -повторить и систематизировать ранее изученный материал


     -развивать все виды речевой деятельности

               -формировать лексические и речевые навыки путём повторения материала в разнообразных видах деятельности

Ход мероприятия:

Dear friends! Good day! I`m glad to see you. How are you? We`ll work in groups and have a competition today. There will be two groups.

Представление команд.
Название команды, девиз, капитан. 

Каждый участник представляет себя. My name is… My hobby is… My favourite subject is… I like… I have got… 

     III.     Разминка.


1. Скороговорки для каждой команды. (правильно прочитать)

2. Рассказать стихотворение. (каждая команда должна рассказать                                   как можно больше стихотворений)


3. Каждая команда задает соперникам по 3 вопроса

     IV      Активизация умений и навыков:

1. Name the numbers. Участники получают карточки с цифрами по                     количеству учащихся в команде.

2. Name the plurals. Карточки с существительными

four (cat)



two (box)

five (knife) 



three (boy)

3. Now we`ll have the next contest. It`s a kind of game. Clap your hands when you hear a word on the topic «Clothes»

1) bag, book, family, shirt, dog, raincoat, mother, trainers, hat, jumper, toys, rain, snow, suit, tie, umbrella.

4. Много слов из одного слова. На доске записать большое слово, команды составляют слова. 

eg. Campcraft- camp, cat, craft, map…  

5. Составить список дел после школы. Things to do after school. Make up a list

6. Составьте слова из этих букв. Каждую буку  можно      использовать только один раз.

Make of these letters new words. One letter can be used only once.

A  t n o m c e i l f h u y r s 

7. Поставьте буквы в правильном порядке так,  чтобы у вас получились названия стран.

Put these letters in a correct order so to receive names of the countries. Name these countries

1.iecmaar    America 

2.zrlbia  Brazil 

3.danaac  Canada 

4.gdelenn  England 

5.rmyange  Germany 

6.lytaI   Italy 

7.atcsdlon  Scotland 

8.alswe    Wales

8. Make up the sentences. Карточки с набором слов для каждой команды (по 3 предложения)

Let`s play a little.

7. Загадки про животных:

A lot of spots.

A long, long neck

A funny scarf.
It ‘s a … GIRAFFE

Green and long

With many teeth.

Beautiful smile -

It`s … A CROCODILE.

As red as fire,

With a fuzzy tale.

He likes long walks.
It is … A FOX

A very long nose.

It grows and grows.

Не is huge and likes fun.

It is … AN ELEPHANT

Lives in seas and rivers..

His hands are like two pincers.

As round as a cab. Who is it? -
It is … A CRAВ

V.      Заключительный этап:

Жюри подводит итоги. Награждение победителей. Мнение учащихся о мероприятии I think…in my opinion.

Good-bye children. Thank you for the lesson.

